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CS-3.1 [Enunciado de Prueba Afio: 2021
Especialidad: MATEMATICAS
Prueba: 1-A Acceso: |[1-2

OPCION A

» EJERCICIOA.1

Calcular tres nimeros positivos X, y, z tales que su suma es 30 y la expresion x?y z3
es maxima.

» EJERCICIOA.2

Se considera una circunferencia con centro el origen de coordenadas y radio R. Se
considera una recta variable paralela al eje OY que corta a la circunferencia en dos
puntos Ay A’". Hallar el lugar geométrico de los puntos P en que se cortan las rectas que
unen los puntos de intersecciéon Ay A" con los puntos de interseccion de la circunferencia
con el eje OX.

» EJERCICIOA.3

Los coeficientes de la ecuacion x>+Ax+B=0 se eligen al azar en el intervalo (-1,1).
Calcula la probabilidad de que las raices de esta ecuacion sean reales y positivas.

» EJERCICIOA.4

Determinar la funcion f: R = R, sabiendo que es impar, que F(1) =1y que verifica la
relacion

j (a* —x3)f (x) dx=a?

OPCION B

» EJERCICIOB.1

17 personas van a jugar a un casino y se reparten fichas de igual valor a partes
iguales, sobrando tres. 6 de los jugadores se encuentran cansados y deciden irse a
dormir. El resto vuelve a repartir las fichas sobrando cuatro. Al fin, sélo 6 deciden jugar,
repartiendo de nuevo sobrando cinco fichas. Calcula el nimero total de fichas sabiendo
gue es un numero comprendido entre 1500 y 3000.
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» EJERCICIO B.2

Sea (2L, +. 1) el conjunto de los numeros enteros pares, donde + es la sumay L es la
¥ Justificar que (2Z,+, 1) es un anillo.

-

ley de composicion definida por x Ly =

» EJERCICIO B.3

Hallar el volumen del toro de revolucion que se obtiene al girar la circunferencia:
x2+(y-2)?=1 alrededor del eje OX

» EJERCICIO B.4

0 1 0
Dada la matriz M = ({] 0 1). Estudiar para qué valores de a es diagonalizable.
0 a 2

OPCION C

» EJERCICIO C.1
: [ 1 (k—m)?
Ca|CU|a ]-]-mn — o0 EE:}_ ]‘!_Z - ne

» EJERCICIO C.2

Por los puntos A(a,0) y B(b,0) se trazan las tangentes a circunferencias de centro el
origen de coordenadas y radio variable. Hallar el lugar geométrico de los puntos de
interseccion de dichas tangentes.

» EJERCICIO C.3

Sip € Ry lasraices de x® + 2px? — px + 10 = 0 estan en progresion aritmética,
calcula dichas raices.

» EJERCICIO C.4

Calcular la probabilidad de, elegido un punto al azar del interior de una elipse esté
dentro del cuadrado inscrito
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